IIncbMeHHOEe YMHOKEHHE
DEX3HAYHOI0 YMCJIA HE
[A4YHOE C Mepexoao!










Ha nnaHeTtax nobbiBaTh,
MaTtemaTuky Ham Hago 3HaTh!






BbIuucau ycTHO

1212 149

1152

300:30]

Mepkypuit

BeHepa
3emns Mapc

tOnutep

320+ 3







KocMoce. CKOJIIBKO YEJIOBEK
IIOOBIBAJIO B KOCMOCE?






Pacimdposars pamMuInio OJHOTO U3
[IEPBBIX KOCMOHABTOB Ka3axcraHa






















Pabota no psgam N5
400 — 120 : 4 = 328 -2 195 =

680 : 2 + 60 = 200:4+300:6=

300 : 400 - 268 = 125-4-118-2 =



emuThL ypasHeHus (N6)

X =334

X = 412

412 + 284 =174 - 4 900 — 334 =283 - 2
696 = 696 566 = 566

Ot1Ber: X =412 OtBer: x = 334






OBE3bI IIpUHAAJIEXaT BCEM JIIOOIM.
10 KaXIbI CMOTPUT HAa HUX IIO—
yemMy. CTpaHHUKY 3BE3OBI YKaX

J1JI9 OpyruxX OHU — BCETO
Hble OTOHBKU Ha HeOE













MaJIBYUKA Ha 4 CTOPOHAX TOPU30HTA
yBUAEIH 110 16 SspKux 3BE31.
CKOJIBKO BCETO 3BE3] HACUHUTAIH
TPETHEKIIACCHUKH !






[1acru0o0 3a ypol

.




